

# blac!



# οοsm

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au



## «Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιάτας

**Καλώς σας βρίσκω** και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες... **Είδα κάποιους αγώνες** της 1ης αγωνιστικής του Α-Λιγκ και... αποκαρδιώθηκα. Ελπίζω η ποιότητα του ποδοσφαίρου να ανέβει κάπως στις επόμενες αγωνιστικές, γιατί σαν θέαμα δεν βλέπεται. Όσο για τα αποτελέσματα της πρεμιέρας, καλύτερα να μην ανοίξουμε συζήτηση και τυχεροί είναι όσοι δεν τοντάρισαν σε κανέναν αγώνα της 1ης αγωνιστικής. Οι ομάδες που μου αρέσει να παρακολουθώ, Βικτόρι και Αντελάντ έδειξαν ότι δεν είναι ακόμη έτοιμες, όμως με προβληματίζει η απουσία του Αρτσι Τόμσον που τραυματίστηκε σοβαρά και μάλλον κάνει όλη την σεζόν και η απουσία του Μαρκ Μιλίγκαν που πήγε στα Εμιράτα. Το ίδιο με προβληματίζει και η αλλαγή προπονητή στην ομάδα της Αδελαΐδας.

**Στα δικά μας** τώρα. Είχαμε αναφερθεί εδώ και μεγάλο χρονικό διάστημα για τις συζητήσεις και το ενδιαφέρον που υπήρχε για τις αθλητικές εγκαταστάσεις στην περιοχή Tempe. Ορθά σκεπτόμενοι οι διοικούντες το Ολύμπικ, γνωρίζοντας καλύτερα από τον καθένα μας το πρόβλημα με την έδρα του Μπέλμορ εδώ και καιρό, έψαχναν και συνεχίζουν να ψάχνουν για λύση. Εμείς δεν θα βιαστούμε να πανηγυρίσουμε, αλλά ούτε και να προβούμε σε ανακοινώσεις αν δεν υπάρξουν επίσημες ανακοινώσεις από τους αρμόδιους φορείς. Δεν θα μπορούμε με άλλα λόγια στην διαδικασία δημοσιεύσεων «λαγών με πετραχήλια» όπως έγινε πέρσι με τις μακέτες, τις ανακοινώσεις για πράγματα και θαύματα στο Μπέλμορ, που έμειναν στις ανακοινώσεις και στις μακέτες. Περιμένουμε την επίσημη ανακοίνωση του δημαρχείου του Marrickville και τις ανάλογες δημοσιεύσεις από τις τοπικές εφημερίδες για να χαρούμε και να το κάνουμε πρωτοσέλιδο. Μέχρι τότε θα είμαστε στην αναμονή, ελπίζοντας να μην βγει αληθινό το «όπου ακούς πολλά κεράσια κράτα και μικρό καλάθι»

**Σίγουρα θα υπάρξουν** κι άλλες μεταγραφικές κινήσεις στην ομάδα μας και μάλιστα ποδοσφαιριστών πρωτοκλασάτων και έμπειρων, ώστε να καλυφθούν ε τον καλύτερο τρόπο τα κενά που άφησαν βασικές αποχωρήσεις ποδοσφαιριστών μας. Το σημειώνω αυτό γιατί καταλαβαίνω πόσο ανησυχήστε για την σεζόν που έρχεται, χωρίς γιαπωνέζους, Δανάσκο, Χόπερ και δεν ξέρω κι εγώ ποιος άλλος ακόμη.

**Για τον Δανάσκο** που ανήκει πλέον στους Φοίνικες, βλέποντας τον αγώνα του Ουέλινγκτον με το Νιούκαστλ τους περσινούς τελευταίους του πρωταθλήματος, πιστεύω ότι σύντομα θα του δοθεί η ευκαιρία. Στην θέση που αγωνίζεται δεν είδα τίποτε το αξιόλογο, άσε που είναι τραυματισμένη όλη η άμυνα των Φοινίκων και όσι δεν είναι δείχνουν να είναι ντεφορμέ.

**Την περασμένη Παρασκευή** συμφώνησε σε όλα και το 2016 θα φορά την φανέλα της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ ο Γιάννης Φραγκογιάννης. Ένας πολύ καλός ποδοσφαιριστής που προβάλαμε στην έκδοση της περασμένης Τετάρτης. Συμφώνησε και ο Χρήστος Τριάντης με το Σίδνεϊ Ολύμπικ και αυτό είναι ένα πολύ καλό νέο. Ο Χρήστος είναι γνωστό ότι είναι πολύ καλός ποδοσφαιριστής και θα βοηθήσει πολύ. Δυστυχώς αλλά δεν καταφέραμε να φέρουμε μαζί του στο Ολύμπικ τον μικρό αδελφό του Πίτερ, που θα συνεχίσει στους Κρόατες. Θα ήταν ότι το καλύτερο για μας αν είχαμε Χρήστο και Πίτερ Τριάντη μαζί. Θα κλείνουμε πολλές τρύπες και θα ανεβαίναμε σε ποιότητα.

**Μαθαίνω ότι το** υποβιβασμένο Μαρκόني τάζει τρελά λεφτά σε ποδοσφαιριστές για να φορέσουν την φανέλα τους την νέα σεζόν στην Πρέμιερ Λιγκ 2. Επιθυμούν διακαώς απ ότι καταλαβαίνω να επιστρέψουν στα παλιά τους λημέρια, στην μεγάλη κατηγορία. Ο Πάβλοβιτς, ο δικός μας Μάρκοβιτς, ο Γιάιτς και ο Σον Ρούνι το 2016 θα φορούν την φανέλα του Μαρκόني κατά πάσα πιθανότητα.

**Δύο ομάδες είναι** ενδιαφερόμενες να αποκτήσουν πακέτο τους Γιάνναρο-Μακρή που δεν θα συνεχίσουν στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. ΧΑΚΟΑ και Σαρκς είναι πολύ κοντά στο Ελληνικό δίδυμο που πέρασε σαν δίδυμο από Ολύμπικ, Σπάρτανς, Σκοπιανούς και Κρόατια.

**Ήδη έχουν συμφωνήσει** και θα συνεχίσουν... ο Χρονόπουλος στο Μπόρνιγκ, οι Νίκας, Σταυρουλάκης, Π. Τριάντης, Κοφινάς, Τόμας στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, πέντε Έλληνες στον αριθμό, ενώ ο Σταματέλης θα φορέσει την φανέλα της ΧΑΚΟΑ.

**Διαβάζω για την** Εθνική μας (κατάντια) την εθνική ποδοσφαιρική ομάδα μας ενώ και όχι τίποτε άλλο και ρωτάω τον συνεργάτη, φίλο και συνονόματο Σταυρουλάκη, που θα πάει και μέχρι που θα φτάσει αυτή η κατρακύλα.

**Φυσικά και δεν** περίμενα κάτι καλύτερο από την Εθνική, στο ματς με τη Βόρεια Ιρλανδία. Στο ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν μαγικές συνταγές, ούτε λαγοί να βγαίνουν μέσα από τα καπέλα και μετά από 11 σερί ματς χωρίς νίκη, δεν θα μπορούσαμε να περιμένουμε κάτι περισσότερο από μια ακόμα ήττα, ειδικά στην έδρα της ομάδας που απέδειξε ότι είναι η καλύτερη στον όμιλο. Τι μεγάλη ζημιά για την Εθνική το αρνητικό ρεκόρ στην ιστορία της με τα 12 συνεχή αποτυχημένα ματς... Επιτέλους νίκη επί της Ουγγαρίας, κάτι μη αναμενόμενο φυσικά αλλά ελπιδοφόρο και κήρυκας καλών ειδήσεων στο μέλλον.

## Ο ιδιοκτήτης της Μάντσεστερ Σίτι πήρε για σουβενίρ οκτώ αλανιάρες κότες

**Πήγε στην** Κρήτη με το πολυτελέστατο ιδιωτικό του αεροσκάφος από τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα. Ταξίδεψε στις κρητικές θάλασσες με την πολυτελή θαλαμηγό του η αξία της οποίας ξεπερνά τα 400 εκατομμύρια ευρώ. Ξόδεψε χιλιάδες ευρώ σε λουκουλλεία γεύματα για εκείνον και την παρέα του. Φεύγοντας όμως από το νησί φαίνεται πως πήρε ένα πράγμα μαζί του ως αναμνηστικό. **Σύμφωνα με** την εφημερίδα «Πατρίς του Ηρακλείου», ο σείκης-αναπληρωτής πρωθυπουργός των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων και ιδιοκτήτης της Μάντσεστερ Σίτι Mansour bin Zayed Al Nahyan, μαζί με τις δεκάδες αποσκευές του φόρτωσε και στο learjet του οκτώ αλανιάρες κότες. Φαίνεται απίστευτο όμως, σύμφωνα με το δημοσίευμα, είναι αληθινό. **Ένας από** τους πλουσιότερους ανθρώπους του κόσμου συνταξίδευε με οκτώ ζωντανές καφέ κότες

τις οποίες οι άνδρες του είχαν τοποθετήσει σε τελάρα ανά δύο και τις έβαλαν στο ιδιωτικό αεροσκάφος, το οποίο απογειώθηκε το μεσημέρι της Παρασκευής από το αεροδρόμιο Ηρακλείου με προορισμό το Αμπού Ντάμπι. Υπάλληλοι του αερολιμένα που έδωσαν τις πληροφορίες στην εφημερίδα έτριβαν τα μάτια τους βλέποντας το ζωντανό φορτίο να εισέρχεται στο πολυτελές αεροπλάνο. **Όπως είπαν** οι εργαζόμενοι του «Νίκος Καζαντζάκης», «οι κότες ήταν σε τελάρα των σταφυλιών



ζωντανές. Αρχικά βρίσκονταν σε ένα βαν που μετέφερε τις αποσκευές του σείκη και των φίλων του. Στη συνέχεια υπάλληλοι της ασφάλειάς του τις έβαλαν στο αεροσκάφος». Οι ίδιοι άνθρωποι δήλωσαν: «Δεν είδαμε εάν ήταν μαζί και κανένας κόκορας, ώστε να γίνει αναπαραγωγή του είδους. Εμείς είδαμε μόνο τις καφέ κότες που ήταν σε τελάρα και σκεπασμένες για να μην φύγουν».

Οι νικητές ομίλων και οι 4 καλύτεροι 2οι προκρίνονται στην τελική φάση. Αν 2 (ή περισσότερες) ομάδες ισοβαθμούν, τα ακόλουθα κριτήρια ισχύουν:  
1. Διαφορά τερμάτων (γκολ)  
2. Καλύτερη επίθεση  
3. Μεταξύ τους αγώνες

## 2018 FIFA World Cup Qualifier

**ΙΟΡΔΑΝΙΑ - ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 2-0**

**Μετά από ένα ισόπαλο χωρίς τέρματα πρώτο ημίχρονο, οι σοκερούς γνώρισαν την πρώτη τους ήττα με 2-0 στο κατάμεστο Amman International Stadium του Amman για την προκριματική φάση στον Β όμιλο του Νουντιάλ του 2018, με συνέπεια να πέσει στην 2η θέση της βαθμολογίας.**

### ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ Β ΟΜΙΛΟΥ

- Ιορδανία - Αυστραλία 2-0
- Κιργιζιστάν - Τατζικιστάν 2-2
- Τατζικιστάν - Αυστραλία 0-3
- Μπανγκαλαντές - Ιορδανία 0-4
- Ιορδανία - Κιργιζιστάν 0-0
- Αυστραλία - Μπανγκαλαντές 5-0
- Κιργιζιστάν - Αυστραλία 1-2
- Μπανγκαλαντές - Τατζικιστάν 1-1
- Τατζικιστάν - Ιορδανία 1-3
- Μπανγκαλαντές - Κιργιζιστάν 1-3

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΓΩΝΕΣ	ΑΓ.
13/10/15 16:00	Κιργιζιστάν - Μπανγκαλαντές	6
13/10/15 18:00	Ιορδανία - Τατζικιστάν	6
12/11/15 13:00	Τατζικιστάν - Μπανγκαλαντές	7
12/11/15 16:00	Αυστραλία - Κιργιζιστάν	7
17/11/15 12:30	Μπανγκαλαντές - Αυστραλία	8
17/11/15 12:30	Κιργιζιστάν - Ιορδανία	8
24/03/16 12:30	Αυστραλία - Τατζικιστάν	9
24/03/16 16:00	Ιορδανία - Μπανγκαλαντές	9
29/03/16 15:00	Τατζικιστάν - Κιργιζιστάν	10
29/03/16 16:00	Αυστραλία - Ιορδανία	10

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΒΑΘΜ.
1 Ιορδανία	4	3	1	0	10
2 Αυστραλία	4	3	0	1	9
3 Κιργιζιστάν	4	1	2	1	5
4 Τατζικιστάν	4	0	2	2	2
5 Μπανγκαλαντές	4	0	1	3	1

Οι νικητές ομίλων και οι 4 καλύτεροι 2οι προκρίνονται στην τελική φάση. Αν 2 (ή περισσότερες) ομάδες ισοβαθμούν, τα ακόλουθα κριτήρια ισχύουν:  
1. Διαφορά τερμάτων (γκολ)  
2. Καλύτερη επίθεση  
3. Μεταξύ τους αγώνες